



В г.Сланцы задержан подозреваемый в неосторожном причинении смерти при работе на экскаваторе



Кингисеппским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего гражданина одной из среднеазиатских республик. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, во второй половине дня 17 декабря 2018 года подозреваемый находился на территории бывшего кирпичного завода, расположенном в городе Сланцы, где управляя экскаватором, рыл котлован. В ходе выполнения работ, подозреваемый не убедился в отсутствии людей в опасной зоне и ударил ковшом экскаватора мужчину, находившегося в вырытом котловане, вследствие чего потерпевший получил травмы, не совместимые с жизнью и скончался на месте происшествия. По версии следствия, при необходимой внимательности и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

предусмотрительности, подозреваемый должен был и мог предвидеть наступления общественно-опасных последствий.

По предварительной информации, лица, производившие работы на бывшем заводе, занимались поиском лома черного и цветного металла.

Следователи задержали подозреваемого в процессуальном порядке, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Вместе с тем, устанавливаются личности погибшего и лиц, организовавших и осуществлявших данный вид деятельности.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1282906>